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PODU PESTE OLTU LA SLATINA 

MEMORIU 
Presiutat ministerului Lucrărilor Publice in auul 188î 

luna luuie <le Seniciul tle studii ~i construcţiuni de căi ferate 
ata~at la acel Minister 

(CONTINUARE) 

CAPITOLU llJ 

CALCULUL JUSTIFlCATIF 

a) Zidăriile. 

l) Culea. - Calculul stabilitătil zida.riilor culeelor s'a 
făcut grafic pe f6ia No. 14 unde s'a considerat ca forte. 
exteriore, greutatea proprie, reactiunea tablierului, îm­

pingerea pa.mcntulul, repartisata pe tota. la.rgimea culeel, 
şi reacUunea apet-Coesiunea d'inlre culee şi zidurile 
întorse, frecarea pe peretil fondaţiilor, etc. s'a negligeat. 

Presiunea maximă pe leren este de 5, Kgr. 6, iar la 
zidurile întorse de 5, Kgr. 00 • 

Plăcile punctelor de rezem ca şi cusineţil pe care sllllt 
direct aşezate, sunt pa.trate de 111\io laturea iar acestia 
de 1 m 30 

Reacţiunea tablierului pe un cusinet este de 130~00 sM 
13 Kgr. pe cm. 2; iar presiunea transmisă pe cm. 2 de z1-

da.rie este de 7, Kgr. ;. 
Grosimea culeel la partea de sus este impusă de punc­

tele de rezim, iar la cea de jos s'a determinat prin 
calcul. 
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2) Pila.-In calculul grafic (f6ia No. 14) s'a consi­

derat ca forţe exteri6re, greutatea proprie, reacţiunea 
tablierului, a ventului, şi a apei în fondaţil.-Presiunea 

maxim!'!. pe acest teren este de 6 kgr. 00 , neţinendu-se 

seamă de frecarea zida.riel pe pereţii verticali. 
Cusineţii s'au admis de 1 m 30 pe 1 m 10 laturile, şi O. 76 

înna.lţime. - Reacţiunea pe un punct de reazim fiind 
de 130~ presiunea pe cm. 2 de cusinet este 13 Kgr., iar 
pe cm. 2 de zida.rie 10, Kgr. 5• 

Doul cusinet.I aleturaţl pe pila. ocupa. din la.rgimea el 
2m2,11 iar cornicea 0, 40 de fie-care parte.- S'a admis un 
fruct de Om063~ cu care s'a calculat cele alte dimen­
siuni până la libagiu. 

Scările admise mai jos s'au fa.cut pentru a obţine o 
basa. mat mare. 

3) Chesonul.- Forma data. chesonului difera. de cea 
obicinuită, prin aceia ca. tavanul urmeaza. forma con­
solelor, formând între aceştia ·nisce cutii prismatice, cari 
umplute cu beton dau pereţilor verticali mai multa. rigi­
ditate, şi îl fac impermeabill aerului comprimat; iar 
porţiunea a, b,'fig: A foia No. 4, formeaza. o basă pentru 
aşeqarea chesonului, in casul când acesta s'ar scoborî 
repede la eliberarea aerului comprimat, ferind ast-fel 
consola de reacţiuni înclinate prea mari. 

Pentru calculul chesonului s'a admis hypotesa făcuta. 

de Brenneke, că tavanul chesonului ar fi încărcat numai 
cu corpul de zilla.rie cu secţiunea unul 'I~ cerc, iar 
greutatea restului de masiv, se transmite asupra con· 
sole!or. 

Casulu cel mai dafavorabil pentru resistenţa chesonului 
este atunci, când acesta nesusţinut s'ar rezema cu tăişu 
pe pa.meutul, care ar intra în camera de lucru în forrnfl 
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de pană, iar apa curg~t6re l'ar spăla pe din afară,-inăl­
timea zidăriei d'asupra tăişului, fiind de 4,m00. 

Fort.ele principale cari lucrează asupra chesonului în 
casul acesta, sunt : 

g, -greutatea zidăriei care apasă tavanu. 
G, -greutatea masivului zidăriilor transmisă consolelor. 
R, - presiunea pămentulul asupra părţel interi6re e. 

consolei. 
r, - forţa produsă de frecarea consolei pe păment. 
Insemnând cu I.I. coeficentul de frecare al ferului pe 

pietrişu, H . bratul forţei R, şi h al forţei r în raport 
cu mijlocul grindel transversale, ix unghiul verfului şi 

o grosimea de sus a consolei, iar x distanta fortel g de 
axa verticală a chesonului ; momentul numitelor forţe, 

este maxim în raport cu punctul o pentru grinda trans­
versala. 

M=g x+G (b~a) -R (H+1.1. h) în care: R (.L=r 

iar g+G=R (sin ix+1.1. cos. ix). - deci : M= [g x + G 

(b-a) (g-1-G) (H+p. hJl -3 I G-8~ h- m -250 
~ sin a+p. cos. a._,e,g- ni1 :r- 757 -1.~7, ix-

sin ix=0,42262, cos ix=0.90631, 1.1.=0,47, H=2,m40, b= 
5n\o, o=l,moo, x=0.72, e=l.25. 

M==27 tm 355 
' 

momentu de inerţie necessar este : 

J - 2n6sooxa1_ 84800 
- 10001 

iar al secţiune! admise 
J _ [ 3 3 3 3 a 3 3 J I - 88470 

- (62-00J 25+ <6o-s8,6) i~+ (5s,i:.-16) 1,~+soxo.7 f 2 - • 

R 81800500 958 K cm. 2. = 8.S4io == gr. pe -
In realitate lamela inferi6ră este de • m. & în loc de 

060
/ 1 0 cum ~·a amis în calculu pentru simplificare. 
In acelaşi casu momentul maxim al forţelor în ra­

port cu punctul m al secţiunel consolei z y este : 
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. R [ f ;i_ sin a p. n cos 'J. } + . , "'·~ . M- --- --- lj X St::u • • - cos 'J. 2 2 . 

1 f a sin a p. a cos a I 9+G J 
:'.\Ig=:[x·- Icos a--;.!-- 2 isina+p.cosa e. 

M
- [ t m _ I 1.625 _ 0.4<!::!6 _ 0.425 f 11.9~] l 

25 ~ - l 19X0.13 i0.90•j 2 2 \0848 

lVJ =: 25 lmQOO ·-
Sect.iunea fiind mal mare de cat a grinQ.el tt·ansver­

sale iar momentul mal mic, urmeza. ca şi lucrare1:1. fe­

rului sa. fie mal mică. 

b) Calculul tablierulul metalic. 

a) Disposiţiuni generale. Dista_nţa între axele grin­
dilor principale s'a admis de 6, mgo, iar lărgimea liberA. 
intre peret.iI interiori de 6,m5o. 

lnalt.imea grinQ.et la mijloc s'a luat de 10,moo seu 1 /s 

din deschidere, iar cea de la cap de 6,m50. Cele-alte 
înalt.îmi intermediare s'au calculat cu formula: h= ho. 

+4 (h1- h0)-Ţ-(1- -Ţ-), ho=6,m5Q şi h = 10,moo. 

Lucrarea maximă a ferului s'a admis de 75Qkgr pen­
tru grinQ.ile principale şi contraventuirt, şi 700 pentru 
grinQ.ile transvel'sale şi longer6ne. 

Greutatea permanentă pe metru curent de podu este : 
g = 39QOkgr. iar cea accidentală s 'a I uat de 400kgr. pe 
metru pătrat seu p = 2600kgr. pe metru curent. 
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Calculul fort.elor care actioneză diferitele pa.rtt ale, 
grinqilor principale, contraventuirilor şi grindilor trans- -­
versale s'a fa.cut graphic pe foile No. 15 şi No. 17, şi 

verifrcale analitic. 
Ata.t la calculul momentelor cât şi al forţelor forfe­

ca.tare s'a di visat sistemul dublu în dou~ sisteme simple. 
Pentru calculu momentelor maxime, s'a considera:, 

grinda total înca.reatA, iar pentru al forţelor forfecât6re 
s'a considerat supraîncarcarea ceH mal defavorabila. 
pentru secţiunea respectiva.. 

b) Tălpile.-1\lomentele maxime produse de greuta­
ea proprie şi accidentală s'a calculat cu formula: 

Fortele care actioI1ezfl talpile s'a calculat pentru fie­
care sistem separat, şi s'a luat media celor care cores 

punde aceleiaşi divisiunl (panou) 

Y= _!_ [ ~ + ~ J-
1,_9 2 h h 

w 0-2 l'-3' 

Pentru talpa de su!:i s'a multiplicat cu unghiul a ce'h:i 
face port.iunea cc nsiderată cu horizontala. 

Secţiunile s'au determinat cu formula: 

resultatul s'a resumat în urma-torul tablou: 
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·-"='"' „ "" s:: ;:l s:: 
;:i...,,_ 
·-. +.J 

Sistemul 
~~te 
C,) ;d c: 

~ "':d:O Mg Mp h 
~~ 

I ~i I I ..... ~Ei 
c :D Q) 

~"0-::°'I 
:.n· ..... ci:: 

..... r.n <li 
~s:: .... o 

<.) 

O'--~' 0-2 5 3(i5,G25 24:~,750 7,32 

l'-3' 1-3 10 G82,500 -155,000 8,03 

2'-4' ~-4 15 950,G25 G:~\750 8,G4 

a'-5' :1- -r) :~o 1170,000 780,000 !J, 1:3 

·t'-(i' ·1--li ~;, l:HO,li:'.!i 8!):1,750 (l,!i2 

5' ~· - - I fi-7 30 l4li?/>V0 \17\0IHl D,n 

G'-8 1 {j-8 35 l 5:3!i ,G~5 102'.l,750 fi,% 

7'-9'17 -9 40 I 15ti0,000 1040,000 10,00 

' (]) 
::::: 'O 

~QC'! 
o A 
p..-

Mg Mp ~ . 
~..., <ll 

h h !l> .:::.2. 
.:::::;:; 
s 
:::i ·:i; 

:z; ;::: 

49 t,95 
t 

33 ,:'lO o'-1 

84,\19 51UiG 1-2' 

110,02 78,% ::'-:~ 

1Q8, I!') sr,,n 3-- 4 I 

140,82 !13,88 -1'-!1 

l.W,'.ll !J\l/)\1 !i-li
1 

154,33 10.',8\l G'-7 

156,00 104.00 7--8
1 

Yg Yp 

t 
49,9!10 33 ,300 

m,470 44,980 

97,!iO~i 65,005 

11 fl,(18:, 7!1,390 

l:H,48!°> 89,G55 

14~) ,080 !.lG,785 

151,8:15 101,240 

1155, l!i!i 103,445 

P. 

P=YHYP 

83,250 

112,450 

162,510 

198,475 

~24, 140 

241,815 

253,075 

258,610 
...... 
CX> ...... 
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«> 
. -o 

..... "' 8...e-
ctl .& . 
~ i:: Cil 

.=: ·- ;5 s'O 
::lăi 
zi:: 

::I 
:;::; 

0-1' 

l'-2 

2-3' 

3'-4 

4-5' 

51-G 

G-7' 

71 '--8 

Sec : a I P. sec: a 
Sj = 

p 

750 

Ss = 

P. sec: a·-
- ---

750 

s 
Secţiunea admisă 

j o s s u s 

Lucraroa 
maximă a f~­

rulul. 
p 

R=~ 

I I I I r Cil gilnrl I farii giinri I Cil giîuri I fa~l-~i~111 Jos ____ ~1-;:-
L I I I I 

1,014 84,415 111,000 112,50 l!lO,!iO 153,00 2·1G,OO 2'H,OO 0541 o 419 

1,010 113,574 150,000 151,40 246,00 201,00 24G,OO 201,00 0,559 0,56!'i 

1,007 1&3,647 216.600 218, 10 302,00 254,50 310,00 262,50 0,638 0,623 

1,004 199,268 264,600 265,60 358,00 300,5 374,00 3Hi,50 O,G60 0.621 

l,003 224,812 298,800 299,70 358,00 300,50 374,00 316,50 0,745 0,710 

1,002 242,298 322,400 323,00 414,00 '346,50 ·438,00 :374,10 0,698 0,665 

4,0004 253,17 13 337.400 :317,500 414,00 341i,50 438,00 374, 10 0,730 0,695 

1,000 2!l8,Gl0 I 344,800 :1H,800 41-t,Oll I :J J1i,!iO 4.:18,00 I 374, 10 0,74G I 0,710 

...... 
CXl 
L~ 
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c) Diagonalele. -Forţele care acţioneza o diagonala 

s'a calculat cu formulele: 

y g = ~Q~g_h--,--4 -,0h_sec a. pentru greutatea proprie 

y _ Q p h' sec a. 
p- 4 h 

)) )) 

l 
în care formula Qg =-;;:- g (l-2 x) şi 

accidentala. 

Qp= p {1~z"')
2 

sunt fortele forfecătore, a 

unghiul diagonalei respective cu verticala, h' = h - x 
tg „,- a unghiul ce face porţiunea respectiva din talpa 
superi6ră cu horisontala şi h înălţimea grindel conres­
punză.t6re piciorului numitei diagonale. Iar şecţiunile 

diagonalelor s'au determinat cu formula: 

p 
S=-· 

R 

Resultatele s'au resumat în următorul tablou. 
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6 h=ho+ i:.L 

" ... ::: ..s X 
1(11, 11,)T .., ~ 

- "' E c ( 1- f) 
::l 
z 

um,50 
o 1 

7m ,32 
1 2 

8,01 
2 3 

8,G4 
3 4 

9,13 
4 5 

I fl,!'>2 
5 6 

9,79 
6 7 

9/15 
7 8 

I 

o' l. 

l' 2' 

2' 3' 

3' 4' 

4' 5' 

))' 6' 

6' 7' 

7 I 8' 

Nota. 

sec ri.= 

V1+tga.' 

1,261 

1,180 

" 
l,HO 

„ 

1,124 

" 
1,118 

1,211 

" 
1,155 

„ 

1,13 

" 
1,12 

„ 

ho 
E=­

h1 

hn 
tg'j=5 

h D-1 

6 

=411-o: ~ 
' I 

( 1·2 Ţ-) 

0,lfi4 

0,14~ 

0, 122 

0,049 

0,078 

0,054 

0,012 

J,01 

0,164 

0,1 t2 

0,122 

0.094 

0,078 

0,054 

0,032 

0,01 

ho 
h 

0,88~1 

" 
k),753 

" 
O,G83 

„ 

0,li53 

„ 

1 

o,~m' 

„ 

0,712 

" 
0,664 

" 
0,()5 

ru S I S 

h'_ (Jgho 
h - Q f! Qp -sec a. 

4 
4h 

h-x t g (; 4 
-h.- =fg 

0,943 1G t 5fi , 24,37 40,!18 
• 

0,855 31,t]8 19,90 33,23 

0,824 26,81 „ 23,82 

o 81 21,937 14,65 18,83 

I 
0,812 17,0:l „ 1:3,28 

I 
0,842 12, 19 10,1;, fl,30 I 
0,851 7,31 ,. 5,lM 

0,9G 2,44 6,50 1,78 

II-a SIS 

0,937 36,56 ::l2,87 44,27 

0,808 31,69 „ 31,05 

0,810 2li,81 t 7, Hi 25,05 

0,"19 21,94 „ 18,04 

0,807 17,06 1:2,30 13, 7 3 

0,847 l?, 19 „ 9,12 

0,893 7,31 8,35 5,14 

0.965 2,44 „ 1,78 

I 
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TE~ 

„ „ .... 
<I> ... ,r,: o <I> 

os ~ ~ :;; 
u 5 .... ... ... 

:: „ Oi „ o 
Qnh' F F- )~ 5 •:tl >ol ~ ·- c - c ";; 

Y ~+Yr ,- ~ ~ cO = ·- ::i O• Ic ·; s"'§ l:J)~ s~ --'-i!Cl'J. c ~ ;::: a>-bt- -

4h sectiu· ..., .... ... "O a.~ll-4 ~ ..,._ -p = = ... 
~ r! 

co 
=P -. <I> os u ~·§~ li =·-1:.ll = Yp --- nea ,~· > Q; = t: s.~ 7fi1J a~misă 

:.,) "'!""" c~ ; cd 

"' - = .... ~ ~ ~ „ "" :;; u s °' ;.- s c; :.' u .s o u 
=S lfJ 

„ 
~ ~ 00 

69i,96 
cm' cm2 

o t,612 2R,98 93,28 188,~4 ~4 114,24 2134 14915 

20,08 5:3,:n 71, 10 10!\44 24 85.44 0,624 2698 7932 

19,% 43,17 57,5 92,00 20 7'2,00 0,'300 2185 6605 

13,% 32,38 fl,20 74,00 20 54,00 0,600 2023 3709 

13,56 26,'i4 35,8 64,00 20 44,00 0,605 1677 2078 

9,61 18,97 25,30 
" " 

0,431 1185 
" 

9,71 15,01 20,00 
" 

„ " 
0,342 941 

" 
7,98 8,'l7 10,8 

" " " 
0,183 504 

" 

T :E iv.t 

I 
25,95 'i0,22 93,6 138,24 24 114,24 0,614 2808 14915 

24,04 55,09 73,4 109,44 " 
85,44 0,644 2203 7932 

16,0~ .tJ,09 54,8 f•2,00 20 72,00 0,!)'70 2080 '6605 

lt:,22 34,26 4!';,6 74,00 10 54,00 0,634 2141 3709 

11,22 24,95 33,2 64,00 
" 

44,00 0/167 1559 2078 

11,77 20,89 28,0 
" " " 

0,480 1305 ;, 

j.1 1:3,7!) 18,3 
" " " 

0,310 g-61 
" 

9,02 '
1\SO l,1,4 

" 
,. " 

0,245 675 
" 

13 
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d.) Montanţii.- Reacţiunea maxim!\ pe un punct de 

reazim este : 
1 1 

Qt=( P: g) l = 
6 ·jt~0 = 130,00. 

Se . • . c _Qt _ 130000 _ 173 ;rn. 2 cţmnea necesară . .-:i - lf - ~ - · · 
• real!\: S = 321 cm.2. 

t 30000 . • 
Lucrarea ferului R =. 3'2t = 400 Kgr: pe cm 2.--

e.) Contraventuirile. - Pre~iunea vântului s'a ad­

mis pe cm 2 de podu neîncărcat 270 Kgr: 

• încărcat 170 " 
S = 0.32 + 0.48 h = 4,rn.' 41) suprafat.a b:.Hută de 

vent,- h =8,m.5 înăltimea medie a grinoel. 

Forţele care actioneaz!\ diagonalele contraventuirilor 

de sus s'au calculat cu formula: 

Y =Q sec. ii în care: 

Q = p 0 ( l 2 ( ) 
2 

este fort.a forfec~t6re, ii unghiul di­

agonalei cu leg!\tura tran~versală, iar; 
s 

Po =-= T 270 Kgr: = 594 Kgr: 

presiunea ,·intului pe met:ru curent de pod neîncărcat. 

Fort.ele c"ri actioneaz!\ contraventuirile de jos s'au 

determinat cu formula : 

Y = Q sec. ii în care for ta f orf eca.t6re : 

Q- cl-x)2 + (l-x)2 + Ps (l-x) 
- p, 2 l P'" 2 l l. 

t t 
p, = 0,170 X 2.2 = 0,374 este presiunea ;ventului pe 
metru curent de grindă încărcată. 

t t f 

p2 = 2,4 X O, 170 = 0,408 este presiunea vîntululpe care. 
f 

pa = 2,4 este forţa horizontală provenită din sguduitu-

rile carelor. 

Secţiunile s'ao. determinat cu formula pentru flexiune 
. l . I . . c rnoo y a p1esse or mcastrate a extrem1tăt1 1-= R l" • 

Resultatul s'a resuamt în t~bloul următor: 
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X 
Numele distanţa 
Diagona- sectiunei Q 

de p-tu de I el or 
rea1em 

I 

0-1 2.5 17,215 
1-2 7.~ 13,860 
2-3 rn.5 12,84 
:l-4 17.5 10,43 
4-5 22.5 8,8965 
?l---(Î 27.5 7,485 
6-7 32.5 6,195 
7-8 37.5 4.9465 

o -1 2.r) 22,28:1 
1-2 7}l l9,!'i07 
2-3 12.5 16,904 
3-4 17.5 14,492 
4-5 22.5 12,266 
5-ti 27 5 10,226 
6-7 32.5 8,371 
7-8 37.5 6,701 

Momentu 
Q sec a= y de inerţie 

y 750 minim ne-
ce sar 

Contraventuirlle de jos 

t 
21 ,261 30.5 808 
17,117 24.5 651 
H,92::\5 2U> 5ti7 
12,6805 18.5 490 
10,987 15.!l 41R 
9,244 13.0 352 
7,651 11.0 291 
6,109 8.5 232 

Contrav~ntuirile de sue 
t 

13 ,7GO 
cm' 

19 ,11 688 
12,042 l!Wfi 5.J:! 
10,4:38 l4.ti5 '170 
8,949 l2,5:'l 40:3 
7,5745 11,00 341 
6,::!145 8,40 284 
5,3575 7,12 241 
4,2905 5,70 193 

Momentu 
Secţiunea de inertie 

minim âl admisă 
diagonalelo1 

42 900 
38 700 
38 700 
::14 500 
32 450 

25 G 400 
22.8 300 
22.8 300 

38,00 71)0 
:to,80 550 
!J0,80 r)r,o 
30,00 410 
30,00 410 
~8.00 300 
28,00. 300 
23,60 200 

R 

0.50G 
0.450 
0.:192 
o.:1n 
o.:14:l 
O.:N l 
o.:ţ:<1;, 

0.270 

!'16~ 
3!10 
33!.l 
291i 
250 
225 
Hll 
181 ...... 

00 
~ 
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G)·inzile transversal('. - Acestea s'au calculat ca 

grin<il rezemate liber pe doue puncte de reazim. 

r 
lireutatea permanenta g = 1, 175 pe metru curent de 

grinda transve1·:rnla. 
. - t 

-ca greutate mohil:"l s'a admis dou~ care de 12 cu 

depărtarea între osii de 3111
150 şi în lături 431) Kgr : pe 

metru ptltrat. 

Aceasta incarcare transfornnta pentru positiunea cea 

mai defavorabilA, uniform repartisata pe lungimea grin­

dei tran,;versale Mt : pe metru curent: „ 
I 

JJ= 3,65 

Momentul de incflrcare maxim este : 
t ~n 

M = · l' 
fll(I.( ( 'J + l 1 ) ~- - 4,825 6 

:· c_- 25,4S2. 

Momentul de inertie nscesu- sectiunel grindei este :· 

I= Mo -R 
:.u-t8:?00 X 41 
--i-

00
-- = 149,253. 

Momentul de inert.ie al secţ.iunei admise este : 

I~ 
1
1
2 [ (8:) 0-77 1 ~·3) t8t(77,8 3-58l) 2,2+(382-803) 18] 

I= 157.577 

R = 2548200X41 = 663 Ka. 
1~7.5ii or. 

Forţele care acţioneaza diagonalele s'au caleulat cu 

formula: 

Y - ~ Q ser. (I în care : 
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·forţa forfecet6re: Q=o C : .\) + p (~ 
2
['-f br sec. ix= 

= 1,41. 
Resultateie s'au resumat în următorul tablou : 

---
Q=q1+q! 

s ~ 

;;-. Ste\;ones admisii " E 
,...-...._ I Ol I ~ ...... 

"! ---- i:l 
y ,_ ~ ~-= X ~ ':'1 "i- Q ---- :-.; i:: ~ ~:::; 

I li:-J ~ 700 i:: ...... ... .._ -1 o 5°L "'-"' -- Sii 
.,,_ 

1'I) CJ: ... =- "' li li C' - ~ t; 

I c::i c:§ = " -
o 3,82 11,430 15,25 21,502 30,71 

I 
0.85 2,82 8,940 11, 7li LG,581 23,70 32,00 28,2 0,590 

1,65 1,88 (j,5\:10 8,47 11,943 17,06 25,60 ~8,8 0,520 

2,45 0,94 4.590 5,53 7,797 l I, 14 17,60 13,8 0,560 

3,25 o,oo 2,960 2,96 4,173 ~,96 12,80 9,0 0,465 

4,05 0,94 1,680 0,74 1,043 l,;,o 12,ro
1 

8,'2 0,090 

Longer6nele. - Acestea s'au calculat ca grinzl con­
tinue, momentu\ încovoetor maxim este: 

t 
M _ 0.214 G l + 0.078 (g + p) l~ în care G = 3,00 

ma.c 
I 

l = 5m.,O, g = 0.184 şi p ~ O.OtiO. 
lw 

M= 3,685. 

Momen'.ut de inerţie necesar sectiunel longt·inel este 

I = M n = ~n85oox2.2 = 11 _„1_ 
R îOO o 1 

Momentul de inerţie a\ seetiel admise: 

I= -k; [ (44~-42.43) 1317+(42,4'-313) 2,3+31 3 X0.7-

(3~,73"'--34,7'l) 2,3] = 17691. 

R=458. 
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